Проверочная работа по теме  «Цветок», 6 класс
Выбрать один верный ответ.
1. Цветок – это:
а) часть стебля
б) видоизмененный укороченный побег
в) яркий венчик
г) околоцветник

2. Генеративным органом цветкового растения является:
а) стебель
б) корень
в) цветок
г) лист

3. Расширенная часть цветоножки:
а) чашечка
б) венчик
в) цветоложе
г) пестик

4. Пыльца образуется в:
а) чашечке
б) завязи
в) тычинке
г) пестике

5. Цветок, у которого есть и тычинка, и пестик, называется:
а) тычиночным
б) обоеполым
в) раздельнополым
г) пестичным

6. Как называется репродуктивная часть цветка:
а) чашечка
б) тычинка
в) пестик
г) венчик

7. Чашечку и венчик удерживает:
а) цветоложе
б) пестик
в) тычинка
г) цветоножка

8. Часть тычинки:
а) рыльце
б) пыльник
в) завязь
г) столбик

9. Перенос пыльцы на рыльце пестика - это:
а)  оплодотворение
б) опыление
в) развитие
г) размножение

10. Двойной околоцветник состоит из:
а) венчика и лепестков
б) тычинок и пестика
в) чашечки и чашелистиков
г) чашечки и венчика

11. Тычинка состоит из:
а)  тычиночной нити и рыльца
б) тычиночной нити и столбика
в) столбика и завязи
г) тычиночной нити и пыльника

12. Основной функцией венчика является:
а) защита генеративных органов во время цветения
б) участие в размножении
в) привлечение насекомых-опылителей
г) все выше перечисленное 


Ключ к тесту:
	№ вопроса
	Вариант ответа

	1
	б

	2
	в

	3
	в

	4
	в

	5
	б

	6
	в

	7
	а

	8
	б

	9
	б

	10
	г

	11
	г

	12
	а



